

针对日方称中国海军舰艇火控雷达瞄准日方舰机一事 中国国防部公布事实真相

据新华社北京2月8日电 据国防部新闻事务局消息:日方所谓中国海军舰艇火控雷达瞄准日方舰机的说法不符合事实。日方舰机经常对中国海军舰机长时间、近距离跟踪监视,是造成中日海空安全问题的根源。

察警戒,没有使用火控雷达。日方所谓中国海军舰艇火控雷达瞄准日方舰机的说法不符合事实。国防部新闻事务局发布的消息说,需要指出的是,近年来,日方舰机经常对中国海军舰机长时间、近距离跟踪监视,是造成中日海空安全问题的根源,中方就此多次向日方提出了交涉。近期,日方不断散布歪曲、抹黑中国军队正常战备训练活动的不实言论,此次又在没有与中方核实事实的情况下,单方面向媒体公布虚假信息,日本政府高官发表不负责任的言论,渲染“中国威胁”,肆意制造紧张气氛,误导国际舆论,这一动向值得大家警惕、深思。中方希望日方切实采取有效措施,停止制造东海紧张气氛的行为,不要再发表不负责任的言论。

中国外交部:希望日方不要再搞小动作

中国外交部发言人华春莹8日在回答有关提问时说,希望日本方面不要再搞小动作,回到对话解决问题的正确轨道上来。在当日例行记者会上,有记者问,据报道,日本首相安倍晋三7日在众议院预算委员会上称,日方对“火控雷达瞄准事件”感到遗憾,已向中方表示强烈抗议。8日,日本外相岸田文雄称,日方不接受中方关于火控雷达瞄准日舰机一事不符合事实的说明。中方对此有何评论?华春莹说,中方已就日方称中国海军舰艇火控雷达瞄准日方舰机一事公布事实真相,日方说法完全是无中生有。她说,需要指出的是,日方挑起钓鱼岛争端以来,中方在采取必要措施维护国家领土主权的同时,一直保持克制和负责任态度,致力于通过对话磋商管控和解决问题。日方不仅不纠正错误,还变本加厉出动大量舰机持续采取损害中国主权的行动。日方舰机对在公海进行正常航行训练的中国海军舰艇长期进行近距离跟踪监视,是造成中日海空安全问题的根源。华春莹表示,此次,日方蓄意散布虚假信息,抹黑中国形象,渲染“中国威胁”,制造紧张气氛,误导国际舆论。我们不禁要问,日方究竟意欲何为?我们不对日方真实意图保持高度警惕。据新华社北京2月8日电

鱼岛争端以来,中方在采取必要措施维护国家领土主权的同时,一直保持克制和负责任态度,致力于通过对话磋商管控和解决问题。日方不仅不纠正错误,还变本加厉出动大量舰机持续采取损害中国主权的行动。日方舰机对在公海进行正常航行训练的中国海军舰艇长期进行近距离跟踪监视,是造成中日海空安全问题的根源。华春莹表示,此次,日方蓄意散布虚假信息,抹黑中国形象,渲染“中国威胁”,制造紧张气氛,误导国际舆论。我们不禁要问,日方究竟意欲何为?我们不对日方真实意图保持高度警惕。据新华社北京2月8日电

制人 日本称将考虑对朝鲜单独制裁

据新华社东京2月8日电 日本内阁官房长官菅义伟8日在东京表示,如果朝鲜进行核试验,日本政府将考虑对朝鲜采取一些单独制裁措施。菅义伟在当天的例行记者会上说,如果朝鲜进行第3次核试验,将导致联合国安理会通过新的对朝制裁决议。此外,“日本考虑尽可能采取单独制裁措施”。

北京时间1月23日凌晨,联合国安理会一致通过关于朝鲜发射卫星问题的第2087号决议,要求朝鲜遵守安理会有关决议规定,不得再使用弹道导弹技术进行发射。24日,朝鲜国防委员会发表声明,谴责联合国安理会涉朝决议,称将进行更高层次的核试验。

近来,日、美、韩等国纷纷作出强硬表态,敦促朝鲜不要进行核试验。

换人 朴槿惠提名郑烘原为韩国总理候选人

据新华社首尔2月8日电 韩国当选总统朴槿惠8日提名检察官出身的大韩法律援助公团前理事长郑烘原为国务总理候选人。

郑烘原现年69岁,毕业于成均馆大学法学院,曾先后担任釜山地方检察厅检察官、法务研修院院长、大韩法律援助公团理事长、新国家党公职候选人推荐委员会委员长等,现为律师。

1月24日,朴槿惠提名总统职务交接委员会委员长金容俊为新国务总理候选人。随后,韩国媒体披露金容俊两个儿子年幼时便拥有房产,资金来源不清,并且全部被免除兵役义务,深陷舆论漩涡的金容俊承受巨大压力。当月29日,总统职务交接委员会首席发言人尹相重宣布,金容俊已放弃候选人资格。

美公布波音787事故调查结果

吓人 客机电池设计及质量存在问题

据新华社华盛顿2月7日电 美国国家运输安全委员会7日公布了今年1月初波音787客机电池起火事故的初步调查结果,并表示今后将重点调查电池系统的设计和认证标准。

针对日本航空公司一架波音787客机1月7日在美国波士顿发生电池起火致客舱冒烟的事故,美国国家运输安全委员会对客机的锂离子电池组调查后发现,其中有一块电池因为短路出现过热,影响到其他电池正常工作,最后起火。烧焦的电池部件显示当时的温度超过260℃。至于为何出现短路,调查人员排除了机械故障和外部短路的原因,认为是电池自身的问题。

美国国家运输安全委员会主席德拉·赫斯曼当天发表声明,这一事故说明需要重新考虑波音787客机电池的认证标准,下一步将重点调查电池如何设计、充电、生产以及电池的认证标准。

波音787是第一种广泛使用锂电池的民航客机,但近期却频繁发生故障。波音方面正考虑修改波音787客机锂离子电池的设计,减小电池过热、起火以及火势蔓延的风险。

伤人 孟加拉国一艘载百人渡船沉没

据新华社达卡2月8日电 孟加拉国首都达卡以南8日上午发生一起沉船事故。据当地警方介绍,目前已有约50人获救,但仍有数十人下落不明。

警方官员表示,当地时间8时许,这艘载有约100人的渡船在达卡以南27公里蒙希甘杰县附近的梅克纳河水域被一艘运沙船撞沉。

该警官介绍,事故发生后,一些人自行游到岸边,另一些人则在消防人员和当地村民的帮助下获救。目前,仍有40人至50人下落不明。

渡船和运沙船相撞原因尚不清楚。媒体援引当地官员的话报道说,事发时渡船并未超载。

孟加拉国境内有近250条河流,航运是主要交通方式。由于行业监管不力,不少渡船年久失修,加之超载严重,导致沉船事故多发。据不完全统计,近10年来,孟加拉国境内发生440余起沉船事故,造成2000多人丧生。

世界共迎中国春

核心提示 如今,越来越多的国家把春节定为法定节日,越来越多的外国政要在春节这一天向中国送上温暖的祝福,越来越多的国家有了中国年味儿……

潘基文给全球华人拜年

据新华社联合国2月7日电 在2013年中国农历新年即将到来之际,联合国秘书长潘基文7日通过新华社等常驻联合国中文媒体发表贺词,祝中国人民和全球华人新年快乐。

潘基文在预先录制的视频中首先用中文说:“我是潘基文。”接下来,他用英文发表贺词说:“值此农历新年之际,我谨向大家致以最热烈的节日问候。让我们大家在蛇年携手努力,和谐共建和平与繁荣,维护地球健康。新年快乐!”他在贺词最后用中文说:“过年好!春节快乐!”

英国首相向中国拜年

据新华社伦敦2月8日电 英国首相戴维·卡梅伦8日在唐宁街10号的官方网站发布视频,向中国拜年。

卡梅伦在视频中说:“迎接蛇年的时候,英国各地举办的一些华人庆祝活动让我们再次感受到了中国文化的广博以及英国华人所做出的贡献。”

卡梅伦说,英中民间交流在增加,英中关系正在日益牢固和深化,两国正在以崭新和更有创意的方式进行合作。他还希望同中国新一代领导人加强合作。

致辞最后,卡梅伦用中文“新年快乐”向中国拜年。

巴西总统送出春节祝福

据新华社巴西利亚2月7日电 在中国农历新年来临之际,巴西总统罗塞夫向当地华人华侨和中国人民致以春节祝福。

罗塞夫在春节贺信中说,1812年,首批中国移民抵达里约热内卢。在过去两个世纪里,巴西和中国之间培育出一种相互尊重和相互钦佩的关系,巴中人民之间结下了伟大的友谊。中国目前是巴西最大贸易伙伴,两国关系正不断深入和加强。在农历新年即将到来之际,她希望所有生活在巴西土地上的华人华侨万事如意,事业发达!



▲ 2月7日,中国驻纽约总领事孙国祥应邀为纳斯达克交易所敲响开市钟,庆祝中国农历蛇年的到来

▼ 2月7日,由中国驻法国大使馆文化处主办的“欢乐春节”系列新春民族音乐会在法国巴黎中国文化中心举行



“欢乐春节·新春民族音乐会”奏响巴黎



▲ 2月7日,在联合国驻黎巴嫩南部临时部队(联黎部队)司令部所在的“UN城”里,中国第十批赴黎巴嫩维和工兵营官兵与友军代表一起挂灯笼、贴对联,喜迎农历蛇年春节 本组图片均据新华社

法国拍卖行启动撤销乾隆玉玺拍卖程序

这枚玉玺在1860年英法联军入侵圆明园时流失

据新华社巴黎2月7日电 法国艾德拍卖行去年年底在巴黎拍出一枚清乾隆玉玺,引起中、法两国文物保护界的共同反对。7日,艾德拍卖行负责人表示,该公司已启动法律程序着手取消这一交易。

艾德拍卖行媒体部门负责人贝拉尔7日上午表示,艾德拍卖行已于当天上午启动法律程序取消这一交易。按照法国法律,艾德拍卖行须在指定时间内向交易参与方发出信件,告知双方其撤销买卖的决定。

在问及作出这一决定的原因时,贝拉尔简要解释,这次拍卖活动“异常复杂”,并引起

了“骚动不安”。2012年12月17日,艾德拍卖行以112万欧元(约合934万元人民币)的价格(含佣金)拍出这枚长4.45厘米、宽3厘米、高2厘米的椭圆形玉玺。

这是清高宗乾隆帝、仁宗嘉庆帝使用的“御书房鉴藏宝”玉玺,采用回首母子螭龙扣设计,玺上螭龙接近螭虎形,为秦始皇刻传国玺以来中国帝王玉玺常见钮式;玺文为“御书房鉴藏宝”。中国故宫博物院收藏的清代帝后玺印谱》对这枚玉玺有记载。

此前媒体报道说,北京皇城艺术馆前馆长、北京中国文物国际博览会顾问袁山开确认,这枚玉玺是在1860年英法联军入侵圆明园时流失的。中华社会文化发展基金会国宝工程公益基金(原抢救流失海外文物专项基金)对此表示,反对拍卖流失文物,希望撤销。欧洲保护中华艺术家协会主席高美斯也与艾德拍卖行接洽商谈撤拍事宜,但没有成功。

中国国家文物局新闻官员表示,中国一贯反对并谴责拍卖非法流失文物的行为,对于任何确认为非法流失的中国文物保留追究权利,希望外国有关机构认真遵守相关国际公约。

分类广告

广告刊登电话:63330377 63330677 63330977
地址:唐宫西路与纱厂南路交叉口中泰商务大厦21楼

- 家电维修:汪伟修空调、热水器、微波炉、冰箱电视、洗衣机 1352547752
- 物流专栏:洛阳安微全境合肥 05562385 15113209457
- 激光切割加工:可对厚≤20mm 碳钢板、≤10mm 不锈钢板进行大幅面精密切割。有220T数控折弯机、焊接设备。另有加工中心、镗、车、铣、钻、冲床等承揽一站式加工业务。13937967430 13903797510 洛阳富海合精工机械有限公司

物资回收:废旧设备、破产厂电器、锅炉、废铜铝铁、废旧物资 13698806963

庆典礼仪:源佳庆典13608469739晚会演出 海丰庆典时尚专业 13007527573

园林景观:景观规划设计施工 13703495403

招生:河南枫叶国际学校 中西教育优化结合,实施素质教育。小学崇尚快乐教育;初中开展养成教育;高中实施理想教育,开设中加双语双学历课程,接轨全球英语大学;各学部增设预备班。25人小班制,全寄宿封闭式管理,4人间宿舍,24小时热水。 校址:洛阳伊洛区玉泉街 热线:63080222 63080777 18303791779 18203791775

洛阳东方外国语学校 中小学特色教育航母-中国(北京)东方外国语教育集团斥资2亿元,占地200亩。洛阳市引进优质教育项目教育部双语教学实验基地在校生3000余名 中小学招收少量优秀插班生 地址:瀍河东出口 18937994188

洛阳东方外国语学校 北大清华梦工厂 快乐教育 重养成 打基础 强素质 抓成绩 赢战中考 我教李世童、薛傲、王雪在中市演讲比赛中荣获一等奖、洛阳市第二名。